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DO
Si une force agit sur un corps de masse
70 gm; la force a changé la vitesse du corps
de 5 cm/sec a 4,5 km/h au méme sens du

mouvement; alors I’intensité de 1’impulsion

de cette force sur le corps = -..... dyne.sec

@) 9100 (b) 31150
(©) 8400 @ 665
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Les forces: & 58 313
FT=2T—57+?,FA2=T+2Y et ‘EJF:M__‘;V:\T,
FT, = 27—77—31? agissent sur un corps “i”:'“ -
pendant le temps 5 seconde; ‘E‘” Y et By

alors la valeur de la variation au quantité du

c“~:.L" PRI

a0 250 420 3,28 g o
, - f P W \ \ .- . \_:9

sachant que les forces sont mesurées par =S = e e 0L

Newton. ‘cb/(«.v.?S .......... — 35,1

RETSC|IEUAE 7P [JCRES
@ 13 ® 65 1,0 @ w (D
© 5 @ 9,5 O o @

mouvement = ...... kg.m/s

CCP/0 0 Joll joaJl — s alpol) Gulihl) & A nj



531 901~ YoTY/YAYY ol yof plat - (s a1 RS (Sgoligedt - (Ol 1) gl A 2201 - Al Ay 301 Al A1) ALEN 33lg s Gloni

©
Trois forces constantes, FT ; FA2 et FA3
(Newton) agissent ensemble sur un corps ;
le déplacement produit de corps est D(métre)
tels que F, . D =5 joule,
F,.D =2 joule etF;.D =—4joule,
Alors le travail fourni par la résultante des
trois forces = ...... joules

@ -3 ® 11
© -1 @ 3
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Un corps de masse 500 gm est tombé
d’une hauteur de 490 cm sur la surface

du sol; alors la valeure de sa quantité du

mouvement quand il arrive a la surface
dusol=...... kg.m/s

@) 2450 b 2,45
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Si la puissance d’une machine est 9,8 kilowatt;
alors le temps nécessaire pour cette machine
se lever un corps de masse 10 kg une

distance de 100 metres vers le haut du plan
de la surface du sol est égal a -..... seconde

@ 1 ® 2
© 0,1 @ 0,001
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Une particule se déplace sur une ligne droite
ou sa vitesse v (m/sec) est donnée comme en
fonction de position r (métre) par la relation:
VvV =cotgT,
alors 1’accélération du mouvement

de la particule (a) = .......m/s*
(oure]0; % [)

13) (s Ja> 3 (M; Gy
uééj\ﬁdb.d(é/c) & 4y O
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Une balle lisse de masse 1

2

kg est lancée

verticalement vers le haut; a heurté de

plafond horizontal d’une chambre; sa vitesse

juste avant le choc del10 m/s, si la balle

rebondit juste aprés le choc par vitesse 8§ m/s

et la pression de la balle sur le plafond est

40,1 Newton;

alors le temps du choc (contact) = -..... seconde

1
® 15
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\;i,v?S% kS Lo 3,5 33
(Y By i pilaa) Y
85le paliadl 8 Lge oo e 08y
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Une balle de masse 7 kg se déplace sur un & s e 2> V’S Vs 5,8

plan horizontal lisse par vitesse de Do/ ey [PSIRVI- TSGR W -
12 m/s. heurte par une autre balle de S"’S o kS ¢35, e .\J;,o\

k 2pl i
masse 5 kg se déplace par vitesse e &/ 1 aghsie B 8o
de 6 m/s; sur le méme plan dans le sens

contaire du mouvement de la premiére balle; 8y ol S (b 8 gl
si les deux balles se déplacent comme SPINERN]
un seul corps apres le choc. A »‘jv—ef OB, S o5 1308
alors I’intensité de la vitesse commune 38 i depudl jlade OB paladl
de corps apres le choc = ...... m/s & /f .......... _ cbw\ 8, V‘“’“U

@) 2 ® 1,5 o @ r (D
@ 4,5 @ 2,5 Y,o @ £,0 @
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Dans la figure ci-contre: : il (N B

Lo

o ¥ alaw

La Surface du sol

Le corps (A) de masse 4 kg est tombé d’une | s fS ¢ kS (D) o Lo
hauteur de 20 meétres de la surface du sol et B2 N d@ o8 e ¥ &\jgj\

au méme temps un autre corps (B) de masse nys - e 6 sl i
2 kg a lancé d’un point du sol verticalement o 2l e Y e, V’S ¥ wslsS

le haut. 3
vers le haut I B oS s s cubﬂ‘ch-‘

; - . Bl colS Je ¥y = IV \
premier corps est 392 joules et I’énergie Yy Jﬁ" Js V‘“’J
potentielle du deuxiéme corps est 98 joules, WJrih = e g a V““’J e
alors la distance verticale entre les deux el G Al N Bl O

corps en ce moment = ...... metres >
® s ® 10 e . @
© 15 @ 20 v (3

Si en un moment I’énergie cinétique du

—_ £
.......... M‘ “
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®
Un homme de masse 75 kg parcourt une

distance 100 métres monte un route incliné
sur horizontal avec un angle de sinus 10°
alors la variation a I’énergie potentielle de
I’homme = ...... joule

@) 750 (b —7350
© 7350 @ -750
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La figure ci-contre: g S N I N
v(m/sec) (&/p) &
A L A J
A (4;5) i (0t)
: » t(sec) ) > (&)
/15 4 A

représente la courbe de (la vitesse-le temps)

(oo = Hepdl) oo 2y
13 ¢ s b 3w V’“"J
e ol ey J &"“““‘" o
Ko ol soe platy 5 (08) datd
821 Ao OB o+ ¢ 1, 0) Aaidl

d’une particule qui se déplace en ligne
droite; la droite L est la tangente de la
courbe au point (4 ; 5) et si la droite L coupe
I’axe du temps au point (1,5 ; 0),

alors ’accélération du mouvement quand

t =4 secondes est égale a ...... m/s? 'é/c ........ Gold L E= s
® 3 ® : ‘@ O
© 3 @ 2 @ 10
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Une voiture de masse (m) en tonne monte

avec une vitesse maximale un plan incliné sur
I’horizontale de 30°, Si la force du moteur de

la voiture = % du poids de la voiture,
Alors la résistance de chaque tonne du poids

de la voiture est égale a -..... kg.p

@) 25 (b 250

iy o3 dnns b I LS 3 )l
S e de Pl g o
395 o IS BB Oor gl & sl
Bl 035 T = Dol

8yl 355 31 G plaall lue 13
V’Su ....... }‘b\'@'i)ﬁuﬂubdg
@ vo ()
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Une particule commence son mouvement du
repos d’un point fixe sur une ligne droite par
1> accélération a = ( 6t — 9 ) m/s?, ou (t) est le
temps en seconde

alors la particule parcourt pendant les quatre
premiers secondes une distance qui est égale

o9 05N e e oy
G () e T8/ (1-0T) =

E I el lia flais LW

PR Loyl Bls IV O 8

w0 (@ O
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Dans la figure ci-contre: RUEARGA[

‘1009m) °

Un corps de masse 100 gm est pos¢ sur e = Ve aslesS = @'@
un plan rugueux horizontal sachant que le Jolae S (i B0 (6 gt

fficient de frott td 1 tre 1 . e
coefficient de fro eimen ynamique ic,n re le I u{ ol S
corps et le plan = R le corps est reli¢ par N dar gy o L o gl

un fil legér passant sur une petit lie li ¢
ger p petite poulie lisse bwbﬁ,&ﬂ as L,

Sl o) Dl (B dnds
alS G Jomg lasd) e 21

fixée au bord d’un plan et I’autre extrémité
du fil porte un corps de masse 75 gm

suspendu verticalement;

alors la norme de I’accélération du o]y e Ve
mouvement a = ...... m/s i Sl dle Jlade OB
v [o e =

@) 2,4 b 2,6 RE® e (D)
© 2.8 @ 29 v () YA
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Dans la figure ci-contre: r il Wi B
A4S youf ! ol
le sens du
mouvement

(m+50) (s0)

Deux corps de masses (m+50)gm et (50)gm | . - (00 +8) LgdS Hlws dli
sont reliés par des extrémités d’un fil leger b s las E Ly o= (o)

s |5 i
gl (O3S (e o) e sendll

(il B eV + Bblcs I )
o e BRI

@ 12 b 38 @ w D
© 24 @ 62 w () ve &

repos, le premier corps parcourt une distance
210 cm en deux secondes, alors m = ...... gm
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Dans la figure ci-contre: s bl JCEN B

60 cm

Un corps de masse 2 kg est posé au sommet | sl =3 S._>5 voaslS 2

d’un plan rugueux incliné sur 1’horizontal (T aslisy) i 15l g o

: 3
d’un ang}e de tangente 7 ?t de hauteur % W & 513 B3 e e
60 cm. Si le corps s’est glissé du repos dans Y 9" \ oy
la direction de la plus grande pente duplan | & 22 et G513

vers le bas ; il est arrivé a la base du plan G St JinY Joo ST Las

par une vitesse de V (m/sec) contre une g A Syl Basl ]I Lo
résistance = % kg.p de chaque 1 kilogramme s"’S & % = daglde W2 (&/ <-)
de la masse du corps; cv.‘.?d\ AS e V?S\ I
alors V= ...... m/s S g ok

@ 1.5 ® 1.3 BAA®) e (O
© 1.2 @ 1,4 e (O Ly
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Un corps a lancé avec vitesse 280 cm/sec d:/gwm lajlade 4 yu - R

vers le haut du plan rugueux incliné sur3 gzm s e 2 Bl g 5ee Y

I’horizontal par angle 0 tel que sin 0 = 7\/;_si ‘% N VWSS VIRV S-A e
10

le coefficient du frottenet dynamique = 20 | o2 u( oIl LY sl LS 13
alors la distance parcourt du corps jusqu’ Bl b A & gl 9 V‘.QJ\
2= .

a I’arréte instantanément = ...... cm S ) Lalaty A
V—b‘/ .......... ] ‘“

@ 35 ® 70 v @ re (D
© 7 @ 140 e (O v ®
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Dans la figure ci-contre, Deux corps ayant sl K
de masse 4 kg et 10 kg sont attachés par ‘ V’S Ve oo v,g ¢ lgdS Glow
un fil leger inélastique tel que passant sur e Opp e i Jado OSlate
une poulie lisse; le plan est lisse et incliné 815 Sl LS ke 3,55 s

sur I’horizontale d’un angle de cosinus % L;a;SI\ PR WSRO P RPSCIA |

comme la figure indique. ¢ £ ol el o & ol 3
alors I’accélération du mouvement de systeme | ; el S o B e O

(@)=..... m/ s?

Va/c .......... = (=)
@) 0,7 ® 2.8 A © v (D
© 14 @ 14 THO) e B
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©)
Un homme de masse 60 kg débout sur une | O\ o V’S TS oy By
balance fixée sur le plancher d’un ascenseur |1y s duo 51 S ¢ 525

qui commence de monter avec une Usny MY I 3 amadl
accélération uniforme de 1,96 m/s? Bl TE /T\ L7 oylade delaiie
une distance 2 metres,puis avec décélération el 0 Blne Jlatie paiit V" R
uniforme une distance 5 metres jusqu’au oS
Tepos, O el 348 e Jo I Jaiv> o
trouve la pression de ’homme sur la base | . U (oS 2) 3 "
de la balance pendant le mouvement avec . Lo 31 .,“;

décélération uniforme par kg.p.

&

Si le travail fourni en joule par une machine | Js>Jb Jsd 1 Jszdl 38 13

pendant I’intervalle du temps en secondes Law) B O AT iy

t € [0; 120] est donné comme en fonction BBEN
1

ion T=3t—— 3 - - S
du temps par la relation T 0 b (0) sl B DS "
trouver la puissance maximale de cette K
1.

1 Pb AT o) 5508 bl s

Jo - To o s B

machine en watt
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